

“医”心向党 踔厉奋进

中国医师节

第五届

08  
19

为老百姓提供更优质的医疗服务

# 市中医院举行医师节大型义诊

□韩爽

“你是不是睡觉总是睡不踏实?”“颈椎难受,平时要注意坐姿。”“心脏不舒服,有没有做过相关的检查?”……8月18日上午8点30分,在市中医院门诊一楼义诊台前,围满了前来咨询就诊的市民,现场市民们排队测量血压,向义诊专家咨询健康问题。

为庆祝第五个“中国医师节”,迎接党的二十大胜利召开,进一步营造尊医重卫的社会氛围,全面提升人民群众的健康获得感和幸福感,市中医院在门诊一楼大厅举办以“医心向党,踔厉奋进”为主题的医师节大型义诊活动。

义诊现场,专家们热情地接待每一位市民,仔细问诊,详细讲解疾病预防、饮食卫生以及养生保健等方面的知识,并针对病情提出治疗方案,受到市民的一致好评。

参与义诊的王广伟主任表示,医师节义诊这种活动形式很好,不仅可以拉近医患之间的距离,还能减轻患者的心理压力。“在轻松的氛围环境下,患者更容易放下顾虑和我们积极沟通,利于我们了解病情,今天过得很充实,且很有意义。”王广伟说。



市中医院开展医师节大型义诊活动。 韩爽 摄

活动现场,专业的护理团队为市民耳穴埋籽、刮痧理疗,市民们品尝养生茶饮,看着手中的健康宣传手册,在和医护人员的一问一答中,接受“中医治未病”的理念,感受中医药的文化魅力。

“我是看到这次医师节的义诊专家里有宋峻主任特意赶来的,我经常心慌胸闷,之前就是宋主任开的方子,感觉好多了,所以这次特意再来请宋主任帮忙调理一下,省名中医,咱放心!”市民王女士在义诊现场说。

市民赵女士说:“我最近总是咳嗽

不止,刚刚开药的时候看见这边有义诊活动,听说耳穴埋籽也有一定效果,正好可以免费体验,就来试试。”

此次医师节义诊活动,方便广大患者就医,并通过讲授中医保健知识、介绍中医适宜技术,为市民科普健康养生知识,取得了良好的社会效果。广大医务工作者与党同心、与党同行,不忘初心、牢记使命,为老百姓提供更优质的医疗服务,切实担负起了推动健康盐城建设、增进人民健康福祉的光荣使命。

图为义诊现场。 龚骏 摄

## 致全市医师的慰问信

全市广大医师朋友,大家好!

暑去秋来,孕育着收获的希望。在举国上下喜迎党的二十大胜利召开的时刻,我们迎来了第五个“中国医师节”。在此,盐城市医师协会向全市广大医师致以最崇高的敬意和节日的问候!

近年来,全市广大医师认真贯彻新时代党的卫生与健康工作方针,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,始终以维护人民健康为己任,为推动全市卫生健康事业高质量发展作出了积极的贡献。

我们不会忘记,你们不计个人得失,战寒冬、斗酷暑,无怨无悔地奋斗在医疗保健第一线,你们敬佑生命、救死扶伤的职业精神令我们敬佩;我们不会忘记,你们大爱无疆,为身患重症的患者送上一个个贴心的笑和鼓励的眼神,为身处绝境的患者伸出一双双温暖而有力的大手,你们医者仁心的情怀令人感动;我们更不会忘记,在抗击新冠肺炎疫情的两年多时间里,我们这个大家庭中的无数白衣战士,积极响应各级组织的召唤,视疫情为命令,临危不惧、义无反顾,勇往直前、舍己救人,一次又一次圆满完成本地和支援兄弟地区抗疫任务。你们用自己的全力付出,守护着

人民群众的生命安全和身体健康,你们不忘初心,恪尽职守,用自己的无私奉献彰显了“健康卫士”的担当,树立了“白衣天使”的形象!

“医心向党,踔厉奋进”。在举国上下共同向建设社会主义现代化强国目标迈进的新征程中,让我们携手共进,为中华民族的伟大复兴、为全国人民的健康福祉,再作新贡献、再绘新华章。

祝全市广大医师节日快乐!祝广大医师身体健康,家庭幸福!

盐城市医师协会  
2022年8月19日

